Sansan 株式会社 株式会社広島銀行 ひろぎん IT ソリューションズ株式会社 プレスリリース 2025 年 1 月 23 日

報道関係者各位

Sansan と広島銀行、ひろぎん IT ソリューションズが 「Bill One」の販売パートナー契約を締結 ~地域企業の経理 DX を促進~

働き方を変える DX サービスを提供する Sansan 株式会社(以下、Sansan)と、株式会社広島銀行(以下、広島銀行)、およびソリューションの提供やシステムの設計・開発、導入支援を行うひろぎん IT ソリューションズ株式会社(以下、ひろぎん IT ソリューションズ)が販売パートナー契約を締結し、インボイス管理サービス「Bill One」の提供を開始します。三者が提携することで、顧客に寄り添った地域密着型の導入支援が可能となり、経理業務の DX を後押ししていきます。



広島銀行

<u>/ ひろぎんITソリューションズ</u>

■契約締結の背景

企業間で請求書をやり取りする業務では、請求書の郵送やその受け取り、データの手入力、原本保管など、人 手を介する作業が多く残っています。

特に地方では、デジタル化に対する理解不足や専門人材の不在などを背景に、DX が進んでいないことが課題となっています。実際に Sansan が 2024 年 1 月に発表した調査(※1)では、請求書を「主に紙で受領している」と回答した企業が、一都三県(※2)の 48.3%に対し、その他の地域では 67.5 %となっており、デジタル化が進んでいない状況が伺えます。

Sansan では、その請求書業務を効率化する、インボイス管理サービス「Bill One」を提供しており、郵送で届く紙の請求書やメールに添付される PDF の請求書など、あらゆる請求書をオンラインで受領・データ化し、経理業務の DX を後押ししています。これまで関西や中部、九州といった首都圏以外の地域の企業でも広く活用され、地域企業の DX 推進と課題解決を支援してきました。

また、広島銀行およびひろぎん IT ソリューションズを子会社とする、株式会社ひろぎんホールディングスでは、「中期計画 2024」にて、顧客・地域の DX 推進を掲げています。広島県をはじめとした顧客基盤を活かし、従来から取り組みを行っている IT ツールの導入支援やシステム開発に加え、DX に関するコンサルティングやソリューション提供にも注力し、さらなる顧客の課題解決や地域の活性化を目指しています。

今回、三者が提携し、広島銀行およびひろぎん IT ソリューションズが「Bill One」の販売パートナーとなることで、お客さまに寄り添った地域密着型の導入支援が可能となり、地域企業の DX を加速できると考え、契約の締結に至りました。

■パートナー契約の内容

Sansan とひろぎん IT ソリューションズが一次販売パートナー契約、ひろぎん IT ソリューションズと広島銀行が二次販売パートナー契約をそれぞれ締結し、広島銀行およびひろぎん IT ソリューションズが、取引先企業に対して、インボイス管理サービス「Bill One」の提供を開始します。

■今後の展望

広島銀行およびひろぎん IT ソリューションズでは、地域企業の DX の促進に注力しています。そこに、Sansanが保有する知見を提供することで、地域企業の DX 促進を加速していきます。

今後も顧客の持続的成長を支援し、企業価値の向上に貢献するサービスを継続的に提供していきます。

※1: Sansan 株式会社「電子帳簿保存法に関する実態調査 | (2024 年 1 月 31 日発表)

https://jp.corp-sansan.com/news/2024/0131.html

※2:東京都、埼玉県、千葉県、神奈川県

(以上)

■株式会社広島銀行 会社概要

会社名:株式会社広島銀行

代表者:代表取締役頭取 清宗一男

設立:1945年5月

事業内容:

- ・預金、貸出、為替、有価証券投資、信託業務
- ・国債等公共債、投資信託、保険商品の窓口販売業務
- ・金融商品仲介業務、M&A仲介等法人ソリューション関連業務

URL: https://www.hirogin.co.jp

■ひろぎん IT ソリューションズ株式会社 会社概要

会社名:ひろぎん IT ソリューションズ株式会社

代表者:代表取締役社長 柳田剛

設立:2021年1月

事業内容:

- ・IT 関連ハードウェアやソフトウェアの販売
- ・システム・アプリケーションの設計、開発、導入支援
- ・IDC サービス(クラウド、ハウジング、システム運用代行、受託情報処理サービス)
- ・セキュリティソリューションの導入、サイバーセキュリティ対策に特化したトレーニングの提供

URL: https://www.hirogin-its.co.jp

■月次決算を加速する「Bill One」

Sansan株式会社が提供するBill Oneは、請求書受領、請求書発行、経費精算といった各領域における経理課題を解決するインボイス管理サービスです。アナログで非効率な業務をデジタル化し、企業の月次決算を加速します。https://bill-one.com/

■Sansan 株式会社 会社概要

「出会いからイノベーションを生み出す」をミッションとして掲げ、働き方を変える DX サービスを提供しています。主なサービスとして、営業 DX サービス「Sansan」や名刺アプリ「Eight」、インボイス管理サービス「Bill One」、契約データベース「Contract One」を国内外で提供しています。

設立: 2007年6月11日

URL: https://jp.corp-sansan.com

所在地:150-6228 東京都渋谷区桜丘町 1-1 渋谷サクラステージ 28F

資本金:70億47百万円(2024年11月30日時点)

事業内容:働き方を変える DX サービスの企画・開発・販売

Sansan https://jp.sansan.com

Eight https://8card.net

Bill One https://bill-one.com

Contract One https://contract-one.com

■報道関係のお問い合わせ先

株式会社広島銀行 営業企画部 決済サービス室

Tel: 082-247-5151 (代表)

ひろぎん IT ソリューションズ株式会社 民間公共事業本部 事業企画室

Tel: 082-504-3170 (代表)